UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 OR 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 5, 2021

CorEnergy Infrastructure Trust, Inc.

(Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter)

Maryland (State or other jurisdiction of incorporation or organization) 001-33292 (Commission File No.) 20-3431375 (IRS Employer Identification No.)

1100 Walnut, Ste. 3350 Kansas City, MO (Address of Registrant's Principal Executive Offices) 64106 (Zip Code)

.....

(816) 875-3705

(Registrant's telephone number, including area code)

Not Applicable

(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

□ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

D Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

		Name of Each Exchange On Which
Title of Each Class	Trading Symbol(s)	Registered
Common Stock, par value \$0.001 per share 7.375% Series A Cumulative Redeemable	CORR	New York Stock Exchange
Preferred Stock	CORRPrA	New York Stock Exchange

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (\$230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (\$240.12b-2 of this chapter). Emerging growth company \Box

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

CorEnergy Infrastructure Trust, Inc. ("CorEnergy" or the "Company") today announced that it has completed its interconnect in St. Charles County, MO with the Spire STL Pipeline. Dave Schulte, Chairman and CEO of CorEnergy, stated, "We are committed to growing CorEnergy's business, through expansion with existing customers and through the addition of new assets. While we were not able to announce an acquisition by our year-end goal, we have completed substantial diligence on the asset we referenced on our third quarter results conference call held on November 3, 2020. While no specific outcome can be guaranteed, we expect to announce information regarding the acquisition of this asset within the next six weeks."

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

CORENERGY INFRASTRUCTURE TRUST, INC.

Dated: January 5, 2021

By: /s/ Rebecca M. Sandring

Rebecca M. Sandring Secretary